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ОБАВЕШТЕЊЕ O ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ У СВРХУ ЗАКЉУЧЕЊА УГОВОРА О ОСИГУРАЊУ У СКЛАДУ 

СА ЗАКОНОМ О ЗАШТИТИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ/гдпр („Sl. Glasnik RS“, br. 87/2018) 

 

 

Друштво за посредовање у осигурању „El-COM” доо, Аугуста Цесарца 18, Нови Сад (у даљем тексту Друштво) као обрађивач 

података, пре прикупљања и обраде података о личности у складу са чланом 15. Закона о заштити података о личности овим путем 
обавештава о условима прикупљања и обраде података о личности. 

 

Друштво податке о личности прикупља у сврху закључења уговора о осигурању, а на основу добровољног пристанка на обраду коју 

физичко лице на које се подаци односе потврђује својим потписом. 

 

Прикупљање података о личности Друштво користи на начин који омогућује реализацију сврхе наведене у претходном ставу, 
обезбеђујући заштиту података о личности сваком физичком лицу, без обзира на држављанство и пребивалиште, године живота, пол, 

језик, вероисповест, политичко и друго уверење, националну припадност, социјално порекло и статус, имовинско стање, рођење, 

образовање, друштвени положај или друга лична својства. 
 

Све податке о личности Друштво чува у складу са законом као пословну тајну и обрађује применом свих расположивих персоналних, 

техничкох и организационих мера заштите. 
 

Физичко лице чији се подаци обрађују има право на обавештавање о обради његових података, право на увид у податке који се на њега 

односе, право на копију, као и право да захтева исправку, допуну, ажурирање, брисање података, као и прекид и привремену обуставу 
обраде. Захтев за обавештење, увид и копију лице чији се подаци обрађују може поднети у писменом облику или усмено, а захтев за 

остваривање права поводом извршеног увида подноси се у писменом облику. 

Друштво ће подносиоца захтева истинито и потпуно обавестити у писменом облику о свим питањима у вези са обрадом података  који 
се на њега односе и то без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од дана подношења захтева, односно омогућиће лицу да изврши 

увид у податке , предаће копију, без одлагања, а најкасније у року од 30 дана од пријема захтева. 

 
Такође, Друштво ће без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од дана подношења захтева одлучити о захтеву за остваривање права 

поводом извршеног увида (исправиће или допунити непотпуне податке или обрисати нетачне податке о личности, обрисаће податке 

уколико је обрада недозвољена) и о томе ће обавестити подносиоца захтева. 
 

Лице чији се подаци обрађују може опозвати дати пристанак писмено или усмено на записник. У случају повлачења пристанка 

Друштво ће брисати податке у року од 15 дана од дана повлачења пристанка. 
Уколико сматра да је обрада података  о личности извршена супротно одредбама Закона о заштити података о личности, физичко лице 

чији се подаци обрађују има право да поднесе притужбу Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности. 

 
За питања која се тичу Ваших права у вези са обрадом података о личности или уколико имате сазнања о њиховом нарушавању можете 

контактирати са нама путем: 
Лице за контакт: Ивана Вуковић 

Контакт телефона: 021/ 47 21 021 

Е-маил: zastita.podataka@el-com.rs 
 

Уколико уговарач и осигураник нису исто лице уговарач осигурања прихвата обавезу да обавести осигуранике о сврси доставе 

података o личности осигураника Друштву у циљу извршења обавеза из уговора о осигурању. 
 

Сагласан сам са обрадом података о личности у складу са претходно пруженим обавештењем. 
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